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Lxercice 1 | 2points
w tableau of — dessous indique sur ta cople le numéro de l'af firmation sut )

Pour chaque af firmation d
de Vral ou Faux. (Exemple : 3 - Vral)

N A/[lrmalln_ns; -

Soit F et 7 deux ensembles [inis.
7l et Z = (3;y; a; x} alors Z est un sous — ensemble de E

si f A f e
t M deux ensembles [inls.

mplémentaire de M dans | alors M uM={ letj=M nMm

Pour chaque af firmation du tableau sutvant, trois réponses sont proposées et une seule est exacte.
Indique sur ta copie le numéro de U'af firmation sulvi de la lettre correspondant a la bonne réponse.

(Exemple : 4 — B) ;
r Réponses
(Ne] Af firmations - & I A B
'ensemble des solutions de (4; +oo[ [-2;2]
£ : 4 ~x220
| ? | vinéquation 1) : 4- %20 e i
SO[(I)(I):—3X -5x+8 Xx=11"2=’3‘ x;="1,'xz=§

: A= 121 alors

SiX? + 2X — 8 = 0 a pour sol L
3 (X, =—4o0uX,=2 alors le
polynéme p(x) = o4 4 2x2 — Badmet: ——
e

_-x—]_o:_'o.

utions 4 racines

3 racines

1) On donne ['équation (E): 3x*
a) Résous dans IR, l’équation(E).
b) Etudie le signe du polynome q

2) On considére le polynome P défini par:P

a) Justifie que —'3—1 est une racine de p‘(x)~ P

b) Déduis — en la seconde racine de p(ﬂ 27
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Exercice4 | 5 points : "" 3

Soit A l'ensemble des nombres premiers plus petits oi égaux a 11 et B I'ensemble desmmbrexéuiﬁ?rﬁ
naturels multiple de 5 plus petits on égaux a 10.
1a) Détermine A et B en extension.

b) Détermine par le calcul Card(A U B).
2a) Calcule Card(A X B).

b) Détermine en extension le produit cartésien de A par B.
3) Calcule Card(A n B)?°%1

Exercice 5 5 points

La piscine d'un professeur de Maths est un triangle ABC rectangle en B tel que: AB = x ,BC =y

et AC = z comme l'indique la figure ci — contre.
Le respondable de son entretien af firme que le périmétre du triangle ABC est 30m et son aire est 30m>.

Un éleve de la 187¢ D du collége la Pérouse se propose avec l'aide de ses amis de classe de trouver les

dimensions de la piscine.

1) Vérifie que z = \/x? + y?
2a) Sachant que le périmetre = 30m
Justifie que x +y = 30 — \/x* + y? .
b) Sachant que 'aire est A = 30 m* =
Justifie que xy = 60
3) Montre que si x +y =30 —/x* + y* alors x+y =17
x+y=17

A

4) On pose le systeme (s): { - a c
Détermine les dimensions de la piscine. i — i P il e
(sachant que x est un multiple de 2). e




